
6 Απριλίου 2023

Ζωντανά οι Ιερές Ακολουθίες της Μεγάλης 
Εβδομάδας και της Αναστάσεως στην 
Pemptousia TV
/ Γενικά Θέματα / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

H  Pemptousia TV το διαδικτυακό τηλεοπτικό κανάλι με 
θεματολογία που αφορά στην Ορθοδοξία, τον πολιτισμό και τις 
επιστήμες, δίνει τη δυνατότητα  και φέτος στους όπου γης 
Χριστιανούς να παρακολουθήσουν ζωντανά τις Ιερές 
Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδας και της Αναστάσεως.

Παράλληλα, το πρόγραμμα της Μεγάλης Εβδομάδας, του Πάσχα 16 Απριλίου και 
της Δευτέρας του Πάσχα 17 Απριλίου θα διαμορφωθεί κατάλληλα ακολουθώντας 
το θρησκευτικό αίσθημα των ημερών.

Περιηγήσεις σε Ιερές Μονές, πνευματικά αναγνώσματα, οδοιπορικά στα 
προπύργια της Ορθοδοξίας, εισαγωγή στο Θείο Δράμα την ολοκληρωτική πράξη 
θυσίας του Ιησού θα κυριαρχήσουν στο πρόγραμμα της Pemptousia TV τις Άγιες 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=96333
/var/www/diakonima.gr/cat=96183
/var/www/diakonima.gr/cat=96183
/var/www/diakonima.gr/cat=14


αυτές ημέρες.

Oι ζωντανές μεταδόσεις από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παπάγου  ξεκινούν 
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από την προσεχή Κυριακή των Βαΐων 9 Απριλίου και θα διαρκέσουν και την 
πανήγυρη του ναού, στις 23 Απριλίου 2023.

Στις Ιερές Ακολουθίες ψάλλει η Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία υπό τη 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε τις Ιερές Ακολουθίες και μετά το πέρας αυτών στο 
on demand περιεχόμενο της Pemptousia TV στην κατηγορία «Ιερές 
Ακολουθίες με την Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία», την οποία θα βρείτε στις 
«Εκπομπές».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Pemptousia TV μεταδίδει ζωντανά τον Όρθρο και τη 
Θεία Λειτουργία κάθε Κυριακή από τον ίδιο ναό του Αγίου Γεωργίου Παπάγου.

Το πρόγραμμα της Pemtousia TV για τη Μεγάλη Εβδομάδα και το Πάσχα θα είναι 
διαθέσιμο τις επόμενες ημέρες και θα ενημερωθείτε πρώτοι.
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Οι ακολουθίες της Μ. Εβδομάδες, όπως αναφέρει η pemptousia.gr έχουν μια 
ιδιόμορφη σειρά: Ο Όρθρος της κάθε ημέρας γίνεται το απόγευμα της 
προηγουμένης ημέρας και το πρωί της ίδιας ημέρας γίνεται ο εσπερινός της 
ημέρας. Έτσι τα πρωινά γίνονται εσπερινοί, ενώ τα απογεύματα   Όρθροι. Δηλαδή:

Το απόγευμα της Κυριακής των Βαΐων που έχουμε την «μνείαν του Παγκάλου 
Ιωσήφ και της ξηρανθείσης συκής» γίνεται ο Όρθρος της Μ. Δευτέρας

Το απόγευμα της Μ. Δευτέρας που έχουμε την «μνείαν των δέκα παρθένων» 
γίνεται ο Όρθρος της Μ. Τρίτης. 
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Το απόγευμα της Μ. Τρίτης που έχουμε την «μνείαν της αλειψάσης τον Κύριον 
μύρω (πόρνης) γυναικός» γίνεται ο Όρθρος της Μ. Τετάρτης.

Το απόγευμα της Μ. Τετάρτης  που έχουμε την «μνείαν του Ιερού νιπτήρος και 
του Μυστικού Δείπνου) γίνεται ο Όρθρος της Μ. Πέμπτης.

Το απόγευμα της Μ. Πέμπτης   που έχουμε  «την ανάμνησιν των αγίων και 
σωτηρίων παθών του Κυρίου ημών Ιησού  Χριστού»  γίνεται ο Όρθρος της Μ. 
Παρασκευής.

Το πρωί της Μ. Παρασκευής τελούνται οι Μεγάλες Ώρες.

Το απόγευμα της Μ. Παρασκευής που έχουμε την «θεόσωμονταφήν και την εις 
άδουκάθοδον του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού»  γίνεται ο Όρθρος του Μ. 
Σαββάτου. Τότε ψέλνονται και τα Εγκώμια.

Το πρωί του Μ. Σαββάτου γίνεται ο Εσπερινός του Μ. Σαββάτου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των ζωντανών μεταδόσεων από την 
Pemptousia TV
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Κυριακή των Βαΐων, 9 Απριλίου 2023, Όρθρος και Θεία Λειτουργία από τις 
06.45π.μ έως 10.45π.μ

Μεγάλη Δευτέρα 10 Απριλίου έως Μεγάλη Τετάρτη 12 Απριλίου

07:30 μ.μ. – 9:30 μ.μ.

Μεγάλη Πέμπτη 

7:30 π.μ. – 9:30 π.μ.

&

7:00 μ.μ. – 11:00 μ.μ.

Μεγάλη Παρασκευή 

8:00 π.μ. – 12:30 μ.μ.

&

7:00 μ.μ. – 10:30 μ.μ.

Μεγάλο Σάββατο 

08:00 π.μ. – 10:30 π.μ.

&

11:00 μ.μ. – 02:30 π.μ.

Πρόγραμμα Πανηγύρεως Αγίου Γεωργίου – Κυριακή 23 Απριλίου 2023

Πανηγυρικός Εσπερινός

7:00 μ.μ.

Όρθρος – Θεία Λειτουργία

7:00 π.μ.

Λίγα λόγια για την Pemptousia TV



Ζωντανές συνδέσεις, εκπομπές λόγου, ειδήσεις, πνευματικές συνάξεις, 
συνεντεύξεις, οδοιπορικά, αποστολές, ντοκιμαντέρ, σήριαλ, εκδηλώσεις αλλά και 
ειδικό περιεχόμενο για παιδιά και νέους συνθέτουν το πρόγραμμα της 
PemptousiaTV, κατάλληλο για όλη την οικογένεια. Οι χρήστες έχουν πρόσβαση 
σε ένα πλούσιο τηλεοπτικό αρχείο, έναν πραγματικό θησαυρό, με αφιερώματα, 
ντοκουμέντα και μεγάλα ιστορικά και εκκλησιαστικά γεγονότα. Μέρος του 
προγράμματος προβάλλεται σε συνεργασία με εκκλησιαστικούς, πολιτιστικούς και 
επιστημονικούς φορείς, Μητροπόλεις, την Ορθόδοξη Ιεραποστολή, ιδρύματα και 
εταιρείες παραγωγής από την Ελλάδα, την Κύπρο και άλλες χώρες.

Προβάλλοντας στον σύγχρονο άνθρωπο μηνύματα αιώνιας αξίας, με φιλοκαλικό 
και Αγιοπατερικό πνεύμα, η PemptousiaTV φιλοδοξεί να συμβάλει στην έγκυρη 
και έγκαιρη ενημέρωση του κοινού, αλλά και σε πιο ποιοτική ψυχαγωγία. Το κανάλι 
μεταδίδει ειδήσεις εκτός από την ελληνική, στην αγγλική και τη Ρωσική γλώσσα, 
ενώ σύντομα θα υπάρχει και ξενόγλωσσο πρόγραμμα. Η μετάδοση του καναλιού 
γίνεται διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας www.pemptousia.tv. Εύκολη στην 
πλοήγηση, η πλατφόρμα φιλοξενεί το καθημερινό, 24ωρο Live πρόγραμμα καθώς 
και το πλούσιο on demand περιεχόμενο της PemptousiaTV.
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